

VEBITOX-Broma Pasta 5kg



Preț net: 138,66 lei
Prețul de vânzare 165,00 lei
Prețul de vânzare fără taxe 138,66 lei
Reducere
Valoarea taxei 26,34 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

VEBITOX Broma Pasta – Momeală rodenticida contra șoarecilor și șobolanilor

Conținut: 0,005%-bromadiolon, 0,001%-benzoat de denatonium

Greutate netă: 5kg

Utilizare: Produsul este sub forma de plicuri cu pasta și se folosește pentru combaterea șoarecilor și șobolanilor. Momeala se plasează în preajma galeriilor și în locurile prin care circulă rotoarele pe țevi de plastic. Moartea rotoarelor survine după 4 – 7 zile. La terminarea lucrului, se vor spăla bine mâinile și fața cu apă curată și se pun.

Atentie!

Ferțiți-vă de umezeală și ploaie!

Este interzis consumul de alimente și fumatul în timpul manipulării țevilor

Folosiți mănuși de protecție. În caz de contact cu țevile - spălați bine mâna cu apă și se pun. În cazul intoxicațiilor sau a suspiciunii de intoxicație, adresați-vă de urgență medicului.

Antidotul specific este vitamina K (fitomedanion), administrat pe cale orală sau intramusculară, în doze repetate până la atingerea limitei normale a timpului de coagulare.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar:

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !
- Prețurile NU conțin TVA !